

郑州市“幸福家园”村社互助工程现场会在二七区召开 让群众尽早享受到“幸福家园”建设成果

本报讯 7月6日上午,郑州市“幸福家园”村社互助工程现场会在二七区召开。郑州市慈善总会会长姚待献,二七区委副书记、区长虎荣鑫,郑州市民政局副局长郭益民,以及全市16个县(市)、区慈善总会负责人参加会议。记者 景静 通讯员 陈龙 陈晓迪

与会成员首先来到二七区“幸福家园”爱心驿站,实地了解了驿站运行理念、运行模式等情况。接着来到樱桃沟管委会桐树洼社区陈顶村、樱桃沟社区奇幻王国文旅项目、樱桃沟“幸福家园”爱心驿站等地,通过看现场、听汇报、查资料等形式,详细了解“幸福家园”村社互助工程的创新做法和实际成效。随后,姚待献和虎荣鑫共同为全市首家乡镇级爱心驿站樱桃沟爱心驿站进行了揭牌。

现场会上,虎荣鑫就二七区实施“幸福家园”村社互助工程进展情况及工作

经验进行了汇报交流。他表示,二七区以全面推进“温暖二七”建设为契机,将“幸福家园”村社互助工程实施纳入区委、区政府年度重点工作,自去年12月以来,重点支持马寨镇、樱桃沟管委会灾后重建项目和首批25个城市试点社区的公益项目,组建百人宣讲团、千名志愿者队伍,动员全员、全域参与“幸福家园”工程,探索出一条“全区统一领导、部门协同推进、社会广泛参与、居民共建共享”的基层治理新路子,形成独具特色的“温暖二七·幸福家园”城区发展新模式。截至目前,全区“幸福家园”村社互助工程

已完成上线项目26个,累计筹款360余万元,捐款人数6000余人次。

姚待献对二七区“幸福家园”村社互助工程建设项目及慈善工作开展情况给予充分肯定。他指出,二七区“幸福家园”村社互助工程建设工作做得非常扎实、成效明显,慈善资源在推进灾后重建、提升社会治理水平等方面发挥了重大作用。下一步,要加快推进“幸福家园”项目落地实施,进一步扩大覆盖面,积极挖掘项目、建立互助基金,让群众尽早享受到“幸福家园”项目的建设成果。

区领导走访调研二七经开区重点企业和重大项目

本报讯 7月9日,二七区委副书记、区长虎荣鑫到二七经开区部分重点企业和重大项目进行走访调研。区领导刘奎志、王波,以及区商务局、区自然资源和规划局、区规划服务中心、马寨管委会、马寨镇等部门负责人陪同调研。

虎荣鑫先后来到中物科技园、郑投科技园,实地走访了启阳工控、领航机器人、特飞科技等企业,详细了解了企业创新、产品研发、市场前景等情况,实地察看了惠企服务中心,对二七经开区的产业形成、基础设施给予肯定。

在灏宇数字包装产业园、深国际北方智慧总部港项目现场,虎荣鑫实地察看了项目建设情况,围绕项目推进、产业规划与相关负责人进行交流。在花花牛乳业、康师傅顶益食品公司,虎荣鑫听取企业经营情况汇报,详细了解企业未来发展布局。

虎荣鑫强调,要全力推进好项目,加大统筹协调和定期调度力度,构建上下畅通、内外协调、协同推进的项目推进工作格局,推动项目快建设、快运营、快见效。要大力招引好项目,积极创新招商方式,切实发挥好优势产业、重点企业辐射带动作用,打造辖区产业新亮点,为全区产业发展蓄势赋能。要着力服务好企业,全力完善服务保障,齐心协力帮助企业排忧解难,为项目推进、企业运行营造良好的发展环境,助力辖区企业、新兴产业不断做大做强。记者 景静

二七区召开组织工作暨社区治理工作推进会议

本报讯 7月7日,二七区召开组织工作暨社区治理工作推进会议,深入学习贯彻全国组织部长会议精神,全面落实省委组织部和市委组织部近期重点工作部署,总结回顾今年以来全区组织工作推进情况,并对今后重点任务进行安排部署。

会议传达了区委书记陈红民对全区组织工作的批示。区委常委、组织部长、社治委主任蒋明伦出席会议并讲话。

会议强调,要全力做优“能力作风建设年”活动,坚持以“学讲评”为抓手,强化党建与业务深度融合,紧盯重点任务、重大问题、重大改革问题清单抓好整改落实,强化能力提升,以高质量培训服务高质量发展。要全力激励领导班子和干部队伍担当作为,推进班子结构功能优化,加强年轻干部队伍建设,为干事创业提供组织保障。要全力推进基层党建质量提升三年行动,扎实开展“摘星夺旗、三级争创”活动,推进各领域基层党建提质增效。要全力推动城乡社区高效能治理,做细“无主管”楼院治理、做精社区党群服务中心、做优社区发展根基、做强社区工作者队伍、做活多元力量参与。要全力加快人才集聚中心和科创高地建设,抓实抓好人才工作创新,做优做细人才服务。

会议以视频会议形式召开,各区直单位、镇办(管委会)分管领导及村(社区)相关人员分别在主会场和分会场参加。记者 景静

二七区委常委会召开会议 推动更多大项目好项目 早落地、早开工、早达产

本报讯 7月6日,二七区委常委会召开会议,传达学习省委、市委重要会议精神,研究二七区贯彻落实意见。区委书记陈红民主持会议并讲话。乔琳、苏莹玺、汤晓义、石建军、李卓瑜、申红涛、蒋明伦、王传胜、高岩等出席或列席会议。

会议指出,要凝心聚力抓落实,坚持以学习为路径,从省委、市委工作部署中学出担当、学出本领,形成推动工作的强大底气。坚持以“三标”为引领,强化目标导向、问题导向、结果导向,放大“坐标系”、找准“参照物”,对标最高、聚焦最好、锚定最优。坚持以实践为检验,善于“抓总、抓重、抓要”,善于统筹协调、一体推进,力求得法、得当、得力、得人心。坚持以作风为保障,深入开展“能力作风建设年”活动,大力弘扬“干

事干练干净”的作风,以党员干部自身正带动队伍正,维护好风清气正、政通人和的政治生态。

会议强调,要全力攻坚下半年,全面奏响大上项目、大抓产业、大干快上、加快发展的主旋律,实施好稳经济、强投资“十大行动”,攻坚三季度、决胜下半年。要在项目招引上精准发力,紧盯重点区域、关键领域、标杆企业和机构,持续跟进对接,积极招引培育一批战略性新兴产业项目,打造新的经济增长点;在项目推进上提高效率,滚动推进“三个一批”项目建设、加快灾后恢复重建项目进度,加强督查和过程跟踪,及时破解各类问题;在项目服务上主动作为,深化“万人助万企”活动,切实做要素保障,为企业提供“一站式”

服务,推动更多大项目、好项目早落地、早开工、早达产。

会议要求,要持续发力保民生,更好统筹发展与安全,深化“四挂钩”考核机制、闭环工作推进机制、为民办实事机制、夯实基层基础长效机制,坚决做好“7·20”问题整改和灾后恢复重建,推动防汛主体责任落实落细,确保全年防汛安全。全面从紧从实从细落实新版防控方案要求,坚决守牢疫情防控底线。深入开展“五星”支部创建活动,加快推动“人、情、地、事、物、组织”六要素相统一,不断推进治理体系和治理能力现代化。持续深化“温暖二七”建设,紧盯养老、教育、就业等民生实事,增强多层次、多样化的民生服务供给能力。会议还研究了其他事项。记者 景静

区领导督导疫情防控工作 确保常态化疫情防控措施落实落细

本报讯 7月11日,二七区委书记陈红民带队督导疫情防控工作,强调要严格落实常态化疫情防控措施,压实“四方责任”,守牢“三条防线”,坚决守住长期不发生规模性疫情反弹的底线。

在丹尼斯长江路店,陈红民实地察看了商超戴口罩、扫码所码落实情况,听取经营单位、区商务局、区市场监管局以及办事处、社区等相关单位落实主体责任、行业监管责任、属地责任等情况汇报,要求进一步压实“四

方责任”,确保常态化疫情防控各项措施落实落细。

社区是“家门口的防线”,也是疫情防控工作的重点。陈红民先后来到春晖社区京江花园小区、幸福社区三五一九家属院,详细询问涉疫地区返区人员管控情况和辖区老年人新冠疫苗接种进展。要求严格落实入郑报备制度,发挥“电子哨兵”等技术作用,对中高风险地区来(返)郑人员精准高效管控、温馨温情服务。发挥基层社区战斗堡

垒作用,将疫情防控和“五星”支部创建、网格化管理等工作相结合,聚焦平安法治社区建设,积极引导群众配合落实防控措施,筑牢社区防线,守护居民生命健康安全。

调研中,陈红民还随机暗访了沿途诊所药店哨点作用发挥成效,扫码检查公共场所健康码落实情况,要求进一步强化哨点预警作用,做好重点人群、重点场所的核酸检测和环境监测,确保“外防输入”落到实处。记者 景静